

## Studenti Građevinskog fakulteta Osijek sudjelovali na natjecanju CEMEX Student

Na ovogodišnjem natjecanju CEMEX Student, organiziranom u sklopu međunarodnog kongresa Trajnost betonskih konstrukcija koji je održan na Plitvicama od 4. do 6. listopada 2012., sudjelovala su četiri tima, predstavnika građevinskih fakulteta iz Osijeka, Rijeke, Splita i Zagreba.

Zadatak svakog tima, koji se sastojao od dva studenta diplomskog studija i jednog predstavnika fakulteta, bio je istražiti sastav i svojstva propusnog (engl. *pervious*) betona te njegovu primjenu. Nagrada za koju se svaki od timova natjecao bila je stručno putovanje u CEMEX-ov istraživački centar u Bielu (Švicarska) u trajanju od tjedan dana.

Svi timovi su prilikom izlaganja svojih radova pokazali iznimnu kreativnost, domišljatost i entuzijizam. Unatoč tome što su na natjecanju sudjelovala samo četiri tima, prema riječima stručnog odbora konkurencija je bila velika, budući da je svaki tim došao vrlo dobro pripremljen te su o pobjedi odlučivale tek nijanse. Prilikom svečanog zatvaranja kongresa svim studentima su uručena priznanja o sudjelovanju na natjecanju, a prvo mjesto je pripalo timu iz Splita. Građevinski fakultet Osijek predstavili su Ana Tirić i Dalibor Burilo, predvođeni voditeljem Ivanom Krausom.



Iako je glavna nagrada pripala samo jednom timu, svi timovi su nagrađeni vikendom na Plitvičkim jezerima gdje su imali priliku upoznati kolege i profesore s drugih fakulteta. Osim toga, nagrađeni su neprocjenjivim znanjem i iskustvom u projektiranju te primjeni propusnih betona.

*„Istraživanje koje je uključivalo izradu i ispitivanje betonskih uzoraka te izrada prezentacije našeg rada, bili su mi jako zanimljivi. Tako nešto nisam imala priliku ranije raditi i samim time ovo mi je bio veliki izazov. Sudjelovanje u natjecanju mi je ukazalo na velike vrijednosti timskog rada, tolerancije, svestranosti i rada na samome sebi. Vjerujem da bez takvih vrijednosti ne postoji mogućnost daljnjeg kvalitetnog obrazovanja i napretka, ali ni mogućnosti zaposlenja. Sudjelovanje na natjecanju mi je donijelo veliko iskustvo koje je prijeko potrebno svakom studentu, stoga preporučam svima koji će biti u prilici da bez oklijevanja iskoriste ovakvu priliku“,* ispričala nam je studentica Ana Tirić.

za e-GFOS pripremio:  
Ivan Kraus, mag.ing.aedif.